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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO - ENEL 

04.10.2023 

 

* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Thiago Auricchio. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL -  Havendo número 

regimental, declaro aberta a sétima reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito 

constituída pelo Ato nº 160, de 2023, com a finalidade de apurar possíveis 

irregularidades e práticas abusivas cometidas pela Enel Distribuição São Paulo na 

prestação de serviço de fornecimento de energia elétrica na Região Metropolitana de 

São Paulo, investigando, em especial, no período de 2018 até 2023, as quedas de 

energia, a cobrança de valores, a atuação operacional, o suporte aos consumidores e 

prefeituras, a execução da tarifa social, os contratos assinados, a execução dos 

investimentos e das obras previstas, bem como o estado de conservação da rede de 

infraestrutura e distribuição energética. 

Registro com muito prazer a presença dos nobres deputados: deputado Carlos 

Cezar, deputado Luiz Claudio Marcolino, deputado Sebastião Santos e deputado Oseias 

de Madureira, justificando aqui a ausência do deputado Luiz Fernando Teixeira.  

Solicito à secretária a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. Para pedir dispensa 

da leitura da Ata. 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - É regimental o pedido 

de Vossa Excelência. Está dispensada a leitura e fica considerada aprovada a Ata da 

quinta reunião desta CPI. 

 

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. O 

registro da ausência do deputado Luiz Fernando, ele que pediu para comunicar? 
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O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - A gente registrou aqui, 

deputado. 

 

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - Então, mas foi ele que solicitou 

o pedido? 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Sim. 

 

O SR. LUIZ CLAUDIO MARCOLINO - PT - Ok. 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Esta reunião foi 

convocada com o objetivo de apreciar item da pauta previamente divulgada. O item da 

pauta é um requerimento de minha autoria e, por força regimental, passo a Presidência 

ao deputado Sebastião Santos. O deputado assume a Presidência 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Sebastião Santos. 

  

* * * 

  

O SR. PRESIDENTE - SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Item 1, 

do deputado Thiago Auricchio. Requerimento nº 2.284, de 2023. Propõe a prorrogação, 

por mais 60 dias, do prazo de funcionamento da comissão. 

Coloco em discussão. Não havendo ninguém para discutir, coloco em votação. Os 

que são favoráveis, fiquem como estão. (Pausa.) Aprovado.  

Retorno a palavra ao presidente. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Thiago Auricchio. 

  

* * * 
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O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Antes de encerrar a 

sessão, também registro a presença da deputada Carla Morando. 

Então, nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a reunião. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

  

* * * 

 


